За период 1996-2002 гг. подготовлено свыше 500 врачей и других специалистов, успешно применяющих технологию в настоящее время на практике. Кроме того, многие тысячи пациентов самостоятельно применяют аппарат МИНИТАГ® для профилактики, лечения и реабилитации. 
Сегодня мы можем утвердительно заявить:
-появилось новое понимание управления межорганных и межсистемных связей человека;
-стало возможным диагностировать первопричины заболевания и обнаружить доклинические их проявления, и как следствие этого, не допустить развитие болезни;
-удалось получить необычно высокий, устойчивый терапевтический эффект с ускорением процесса выздоровления в 1,5-2,5 раза, с существенным снижением рецидивов;
-сочетанное применение технологий с лекарственными препаратами нивелирует их побочные действия и усиливает прямое назначение; 
-технология совершенно безвредна, что подтверждается восьмилетней отдаленностью результатов, неинвазивна, что особенно важно для сохранения личности;
-все это сочетается с высоким экономическим эффектом независимо от государственного или частного использования.
Перспектива предлагаемой технологии многогранна. Она позволяет еще больше проникнуть в клетку, получить и сравнить до сих пор неизвестную информацию о протекающих в ней биофизических процессах. Формирует новые научные направления в медицине, экологии, кибернетике. Так как появилась возможность анализировать спектры любой неживой материи, проецируя ее взаимодействие (полезность-вред) с организмом человека, можно говорить о новых направлениях в индустрии продуктов питания, лекарств и во всем остальном, что связано с бытом и производственной деятельностью человека. Дальнейшее изучение, совершенствование технических средств и методик позволяет специализироваться по направлениям в медицине (кардиологии, хирургии, эндокринологии и т.д.).
Настоящая технология реализуется как лечебно-диагностический комплекс (ЛДК) «камертон здоровья»® в «Центре информационной медицины» (ЦИМ). При тиражировании имеет выраженный экономический эффект за счет высокой пропускной способности, доступна по услугам любому классу и не требует дополнительных текущих вложений. Все это говорит о ее социальной значимости. Комплект оборудования мобилен, удобен в эксплуатации и готов к работе на новом месте в течение 1часа.
Хотим добавить, что технические средства ЦИМ сертифицированы Минздравом России и имеют ряд национальных патентов.
Сегодня мы заинтересованы в партнере на уровне регионов России, Министерств и ведомств России, госпиталей, институтов, частных и государственных клиник для создания совместного проекта «Центр информационной медицины», задачей которого будет дальнейшее изучение, научная работа, практическая клиника, распространение (тиражирование) оборудования, обучение специалистов, внедрение методик на всех уровнях, издание литературы. Мы будем рады ответить на все интересующие Вас вопросы.
Генеральный директор, д.м.н.,                                                                                          профессор,
Заслуженный врач России
А.К. Бессонов
